# 关于补充学生学籍卡信息的通知

#### 各学院:

为进一步提高我校学生数据规范,完善学生学籍信息,更好地实现数据共享,让学生只填一次。现组织我校学生统一填写表单,补充学籍卡信息。现将有关事项通知如下:

## 一、填报对象

全体在籍学生(含专升本)。

## 二、填报方式

登录"江西服装学院智慧门户"填报学生学籍卡信息,填报步骤 详见附件《补充学生学籍卡信息操作流程》。

## 三、填报时间

填报时间: 2022年11月30日至12月6日

开放时间结束后系统将自动关闭,请提醒学生务必在规定时间内 完成此项工作,以免耽误后续工作。

## 四、填报要求

- 1. "姓名、班级、学号、身份证号"内容根据学校数据中心已有数据自动生成,不需填报(如上述信息有误,请及时企业微信与网络与信息化管理中心曾玉红老师联系);
  - 2. "家庭成员信息"主要填写父母有关情况;
- 3. "学习经历"从小学、初中、高中开始填写,起止时间具体到月(日期格式: "xxxx 年 9 月至 xxxx 年 6 月"),如果是专升本学生,还需要填写专科阶段学习经历。

附件: 补充学生学籍卡信息操作流程

